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Termékleírás – Ipari felhasználás
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Ár: 
   5L   Nettó    3 049 Ft          1L   Nettó       850 Ft

              Bruttó   3 881 Ft                      Bruttó   1 065 Ft

Alkalmazási terület
A CLEANECO FERTŐTLENÍTŐ HATÁSÚ MOSOGATÁS felületfertőtlenítő hatásának köszönhetően hatékonyan eltávolítja a felületi szennyeződéseket, hatékonyan oldja a zsírt, és fertőtlenítő hatással is rendelkezik.

AZ ÁLTALÁNOS FELÜLETFERTŐTLENÍTÉS alkalmas valamennyi vízálló felület tisztítására és fertőtlenítésére. Ajánljuk felmosáshoz, hűtők és csemegepultok, szaniterek, wc-k, fürdőkádak fertőtlenítéséhez és tisztításához is. A termék hatóanyaga NEM klór, hanem Benzalkónium-klorid, mely hosszantartó védelmet biztosít a visszafertőződés ellen.
Felhasználási javaslat

Kétfázisú kombinált mosogatáshoz 1% koncentrátum adagolása javasolt. Gumikesztyű használata kötelező! Felület tisztításhoz készítsünk 3%-os oldatot szórófejes palackba. Felmosáshoz adagoljunk 1dl koncentrátumot 10 liter vízhez. A szer 1%-os vizes oldata 10 perc behatási idő után baktericid és fungicid hatással rendel​kezik. Mosogatást követően, valamint az élelmiszerekkel érintkező felületeket a behatási idő letelte után bő vízzel alaposan le kell öblíteni.
Figyelmeztetések

Gyermekek kezébe nem kerülhet. Szembe kerülve bő vízzel ki kell mosni és orvoshoz kell fordulni. Lenyelve ártalmas, azonnal forduljon orvoshoz és mutassa be a termék címkéjét. 

Hányást nem szabad előidézni. 

BENZALKÓNIUM-KLORIDOT TARTALMAZ! 
OKBI-VABO/11/7-2K/2011.

Összetétel

 Nemionos felületaktív anyag 5-10 %, Kationaktív tenzid, benzalkónium klorid 5-8 %, komplexképző <2 %, illatanyag

Cégünk célja, hogy termékeinket természetes alapanyagok hozzáadásával, környezetbarát eljárásokkal, hagyományos üzemi körülmények között, a termék előállítástól a palackozáson és a címkézésen át döntően emberi erőforrás alkalmazásával hozzuk létre. Fontosnak tartjuk, hogy a gyártási folyamaton túl a termék-előállításunkhoz szükséges alapanyagokat, műanyagáru és csomagolóanyagokat, valamint a nyomdai termékeket is magyar vállalkozói partnerektől szerezzük be.

Magyar szakértelem, magyar kéz, magyar termék!

Gyártja és forgalmazza
CLEANECO KFT. 
1144 Budapest, Rátót u. 11. 

Tel.: 0630/6902384 

www.cleaneco.hu
Koncentráció:





Kétfázisú mosogatáshoz, és gépi mosogatáshoz: 1%-os oldat.





Szórófejhez: 3%-os oldat.





Felmosáshoz: 10 liter vízhez 1-3 dl koncentrátum.





5 liter koncentrátum = 500 liter munkaoldat














