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Termékleírás – Ipari felhasználás



Ár: 
   5L   Nettó    2 509 Ft          1L   Nettó       551 Ft

              Bruttó   3 135 Ft                      Bruttó     689 Ft

Alkalmazási terület
A CLEANECO FOLYÉKONY SÚROLÓSZER a benne levő természetes ásványi-őrleménynek és zsíroldó anyagainak köszönhetően haté​konyan távolítja el a zsíros szennyeződéseket, a vízkő és szappan lerakódásokat a műanyag, kerámia-, zománc-, rozsdamentes acél- és üvegkerámia felületekről.

A termékeink gyártásánál felhasznált természetes alapanyagoknak köszönhetően a koncentrátum, valamint munkaoldata a környezetben 100%-ban lebomlik.

Felhasználási javaslat

 A készítményt egy nedves rongy, vagy szivacs segítségével vigye fel a tisztítandó felületre és alaposan törölje át vele. Ezt követően vízzel öblítse le a felületet.
Figyelmeztetések

Gyermekek elől elzárandó. Élelmiszerektől távol tartandó.

Összetétel

Anionos tenzidek <5%, ,cukortenzid, illatanyag, továbbá természetes ásványi őrlemény <40%.

Cégünk célja, hogy termékeinket természetes alapanyagok hozzáadásával, környezetbarát eljárásokkal, hagyományos üzemi körülmények között, a termék előállítástól a palackozáson és a címkézésen át döntően emberi erőforrás alkalmazásával hozzuk létre. Fontosnak tartjuk, hogy a gyártási folyamaton túl a termék-előállításunkhoz szükséges alapanyagokat, műanyagáru és csomagolóanyagokat, valamint a nyomdai termékeket is magyar vállalkozói partnerektől szerezzük be.

Magyar szakértelem, magyar kéz, magyar termék!

Gyártja és forgalmazza
CLEANECO KFT. 
1144 Budapest, Rátót u. 11. 

Tel.: 0630/6902384 

www.cleaneco.hu
Koncentráció:





Nem szükséges  a hígítás.

















